



PINK YETIHimalaya Salz

PINK YETI Himalaya-Salz ist ein reines, naturbelassenes Steinsalz aus dem Himalaya Vorland in Punjab in Pakistan. Himalayasalz ist ein Klassiker unter den Natursalzen.

PINK YET ist 100% naturbelassen, unraffiniert, unjodiert und ohne künstliche Zusätze. Das Natursalz ist von bester Qualität und besticht durch seine wunderschöne Farbe und sehr milden Geschmack. PINK YETI Himalayasalz gibt es gemahlen und grobkörnig.

Die pinke Farbe des PINK YETI Himalayasalz weist auf einen natürlichen Eisenanteil im Salz hin. Aber dieses Salz sieht nicht nur schön aus sondern ist auch in seiner Verwendung sehr vielseitig:

PINK YETI Himalayasalz als Speisesalz ist zum Kochen in der Küche oder zum Würzen am Grill geeignet. Zum Nachwürzen am Tisch - als Finishing Salz - eignet sich am besten das grobe PINK YETI Salz in einer Mühle mit Keramikmahlwerk.



PINK YETI GESCHICHTE

Tief in den Bergen Asiens, wo Schnee und Eis regieren, lebt ein Wesen, das die Grenze zwischen Traum und Wirklichkeit aufhebt. Ein Pink Yeti soll es sein, der einen ganz besonderen Schatz bewacht: Rosa Salzkristalle, die der Berg seit Millionen von Jahren birgt.

Manchmal, so erzählt man sich, teilt der gute Schneegeist seine Kostbarkeit mit den Menschen. Reinstes Steinsalz vom Dach der Welt, mit dem erlesenen Geschmack purer Natur.

PINK YETI Himalaya Salz			
	Produkt	Verpackung	Gewicht
PRO STORY	Himalaya Salz fein	Karton	400 g
	Himalaya Salz grob	Karton	400 g
Sentil Sentil	Himalaya Salz fein	Dispenser	200 g

www.salinen.com